



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών**

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

**Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης**

Δ/νση : Χρήστου Λαδά 6, 10561  
Πληροφορίες : ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
Τηλ. : 2107275851  
Email : gekava@elke.uoa.gr

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, προκειμένου να προβεί, σύμφωνα με τα άρθρα 118 του ν. 4412/2016 και 250 του ν. 4957/2022, στην απευθείας ανάθεση για την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών (Δ.Τ.Υ) του ΕΚΠΑ στην προμελέτη χωροδότησης των απαραίτητων εγκαταστάσεων ώστε να δημιουργηθούν οι απαραίτητες προϋποθέσεις για την μεταφορά της ΣΕΦΑΑ στην Πανεπιστημιούπολη Αθηνών, καθώς επίσης και στη διαμόρφωση των προδιαγραφών και των παραδοτέων για την περαιτέρω σύνταξη των τευχών δημοπράτησης του έργου «ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΓΙΑ ΤΗ Σ.Ε.Φ.Α.Α», στο πλαίσιο του έργου με Κ.Ε. 19606, τίτλο «Εκπόνηση προμελέτης για τη χωροδότηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΚΠΑ» και Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Καρτερολιώτη,

**Π Ρ Ο Σ Κ Α Λ Ε Ι**

- Την εταιρεία με την επωνυμία «ΔΕΚΑΘΛΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΡΓΩΝ» και
- Την εταιρεία με την επωνυμία «ΑΡΤΕΜΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ»,



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από  
την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736

Να υποβάλουν προσφορά για την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το ανωτέρω αντικείμενο, (CPV: 71300000-1) συνολικής εκτιμώμενης αξίας **29.586,90 €** πλέον Φ.Π.Α., όπως αυτό αποτυπώνεται στον ακόλουθο πίνακα και σύμφωνα με το από Μαρτίου 2023 Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων, όπως περιγράφεται αναλυτικά στο Παράρτημα Ι της παρούσας.

α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος (πλέον ΦΠΑ)	Ποσοστό ΦΠΑ (%)	Συνολικό κόστος (πλέον ΦΠΑ)	Συνολικό κόστος (συμπερ. ΦΠΑ)
1	Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου στην εκπόνηση προμελέτης για τη χωροθέτηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ	Υπηρεσία	1	29.586,90	24%	29.586,90	36.687,76
Συνολικό κόστος						29.586,90	36.687,76

#### A. Χρηματοδότηση της σύμβασης

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΕΚΠΑ. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την κατηγορία δαπάνης 04.02 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2023 του έργου/προγράμματος με Κ.Ε 19606, τίτλο «Εκπόνηση προμελέτης για τη χωροθέτηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΚΠΑ». Για την παρούσα σύμβαση έχει εκδοθεί η από 24/02/2023 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, η οποία καταχωρίσθηκε στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας λαμβάνοντας α/α 1903/2023 (ΑΔΑ: 9Ν8Ρ46ΨΖ2Ν-4ΝΞ).

#### B. Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736

## **Γ. Γενικοί όροι υποβολής προσφορών**

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων, το οποίο αποτελεί το Παράρτημα Ι της παρούσας.

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τους οικονομικούς φορείς για χρονικό διάστημα ενενήντα (90) ημερών από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς του αναδόχου.

## **Δ. Χρόνος – Τόπος και Τρόπος Υποβολής Προσφοράς.**

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι η **7 Ιουνίου 2023**.

Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά και συγκεκριμένα μέσω αποστολής μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση [egrafakou@elke.uoa.gr](mailto:egrafakou@elke.uoa.gr). Οι προσφορές υπογράφονται για λογαριασμό του οικονομικού φορέα από τον νόμιμο εκπρόσωπο είτε με την χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής, είτε μέσω της εφαρμογής του gov.gr. «Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου» (διαδέσιμη στο <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou>).

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προσφορές, οι οποίες έχουν αποσταλεί στην αναφερόμενη ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση έως την ως άνω καταληκτική ημερομηνία και ώρα.

### **Η προσφορά του οικονομικού φορέα θα περιλαμβάνει:**

α) Την Τεχνική Προσφορά, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ του παρόντος «Τεχνικές Προδιαγραφές - Πίνακας Συμμόρφωσης», η οποία θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί από την Αναδέτουσα αρχή. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, τα οποία τεκμηριώνουν τις απαιτήσεις του προσφέροντα και αναφέρονται στην στήλη Παραπομπή- Παρατηρήσεις του Παραρτήματος ΙΙ.

β) Την Οικονομική Προσφορά, σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ της παρούσας. Η οικονομική προσφορά δίνεται ανά μονάδα σε ευρώ και περιλαμβάνει τις υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Η Οικονομική προσφορά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τον συνολικό εκτιμώμενο προϋπολογισμό της σύμβασης.

γ) Τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και συγκεκριμένα:



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736

1) Απόσπασμα του ποινικού μητρώου, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Συγκεκριμένα η υποχρέωση αφορά: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε και Ε.Ε) τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο

ή

Υπεύθυνη δήλωση, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτού, στην οποία θα αναγράφεται ότι «δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού του οικονομικού φορέα σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, όπως ισχύει». Στην περίπτωση νομικού προσώπου η δήλωση αφορά το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου του οικονομικού φορέα.

2) Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του.

3) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του και το οποίο η Αναδέτουσα Αρχή θα αναζητά αυτεπάγγελτα από την Α.Α.Δ.Ε.

4) Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ) προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του.

5) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, εφόσον αυτή προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (πχ γενικό πιστοποιητικό του ΓΕΜΗ), αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του.

### **Ε. Χρόνος Παράδοσης**

Η συνολική διάρκεια παροχής των υπηρεσιών είναι 3 μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. Καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε θέση ανά πάσα στιγμή να παρέχει τις υπηρεσίες που αποτελούν το αντικείμενο απασχόλησής του.



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736



## **ΣΤ. Τρόπος Πληρωμής**

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή και την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος. Η πληρωμή θα γίνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 187 του ν. 4412/2016 με τη προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

## **Ζ. Ειδικό Όροι Εκτέλεσης της Σύμβασης**

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν δεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος.

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης εφαρμόζονται οι διατάξεις του 4412/2016, οι όροι της παρούσας και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

Καθηγητής Κ. Καρτερολιώτης

Παράρτημα I: Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων

Παράρτημα II: Υπόδειγμα Τεχνικής Προσφοράς

Παράρτημα III: Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
Πανεπιστήμιον Αθηνών  
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

---

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ:

«Εκπόνηση προμελέτης για τη χωροθέτηση των νέων  
εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ»

A.M. 11587

*ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ*

Μάρτιος 2023

1



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από  
την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736

### 1. Γενικά στοιχεία

Τα προς ανέγερση κτίρια και Αθλητικές εγκαταστάσεις, θα κατασκευαστούν σε οικόπεδο επιφάνειας περίπου 1.310 στρεμμάτων εντός της Πανεπιστημιούπολης Ζωγράφου. Οι υφιστάμενες ανοικτές Αθλητικές Εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης έχουν νομιμοποιηθεί σύμφωνα με την απόφαση 28637/1-7-93 του ΥΠΕΧΩΔΕ.

### 2. Σκοπιμότητα

Σκοπός αυτής της παροχής επιστημονικής υπηρεσίας είναι η υποστήριξη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών (Δ.Τ.Υ.) του ΕΚΠΑ στην προμελέτη χωροθέτησης των απαραίτητων εγκαταστάσεων ώστε να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για τη μεταφορά της ΣΕΦΑΑ στην Πανεπιστημιούπολη Αθηνών, καθώς επίσης στην διαμόρφωση των προδιαγραφών και των παραδοτέων για την περαιτέρω σύνταξη των τευχών δημοπράτησης του έργου, "ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΓΙΑ ΤΗ Σ.Ε.Φ.Α.Α."

### 3. Αντικείμενο

Αντικείμενο του έργου αποτελεί η μετεγκατάσταση των υποδομών της Σχολής Επιστημών Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΣΕΦΑΑ) Αθηνών, από τον Δήμο Δάφνης που βρίσκονται σήμερα, στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου.

Η ενδεικτική δαπάνη για την παροχή υπηρεσιών Συμβούλου για το ανωτέρω αντικείμενο, ανέρχεται σε 29.586,90 € συν ΦΠΑ 24%, 7.100,86€ σύνολο, 36.687,76€.

Το έργο "ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΓΙΑ ΤΗ Σ.Ε.Φ.Α.Α." θα υλοποιηθεί με το σύστημα της Μελέτης-Κατασκευής, συνεπώς, θα πρέπει να υπάρχει τεχνική και οικονομική τεκμηρίωση των επιλεγμένων ειδικών κατασκευών, όσον αφορά κυρίως στην Αρχιτεκτονική, στη Στατική και στην Η/Μ μελέτη, ώστε να επιτευχθεί το ελάχιστο δυνατό ενεργειακό αποτύπωμα του κτιρίου.

Ειδικότερα, θα υποστηριχθεί η Δ.Τ.Υ. στην διαμόρφωση των προδιαγραφών και των παραδοτέων για την περαιτέρω σύνταξη των Τευχών Δημοπράτησης του έργου, που σχετίζονται με τις παρακάτω μελέτες:

1. Πολεοδομικές & Ρυμοτομικές Μελέτες (κατηγορία 02) ή Χωροταξικές / Ρυθμιστικές Μελέτες (κατηγορία 01).
2. Αρχιτεκτονική μελέτη (κατηγορία 06)
3. Στατική μελέτη (κατηγορία 08)
4. Η/Μ μελέτη (κατηγορία 09)
5. Κυκλοφοριακή μελέτη (κατηγορία 10)
6. Περιβαλλοντική μελέτη (κατηγορία 27)

Ακόμη η Δ.Τ.Υ. θα υποστηριχθεί στην έκδοση των αναγκαίων αδειών ή/και εγκρίσεων που θα απαιτηθούν.

### 4. Παραδοτέα

- Ολοκλήρωση Κτιριολογικού Προγράμματος
- Προκαταρκτικό Masterplan – Στοιχεία Δόμησης
- Περιεχόμενα Αρχιτεκτονικής Προμελέτης
- Περιεχόμενα Στατικής Προμελέτης
- Περιεχόμενα Η/Μ Προμελέτης



- Περιεχόμενα Κυκλοφοριακής Προμελέτης
- Περιεχόμενα Περιβαλλοντικής Προμελέτης
- Τεύχος Συμπληρωματικών Τεχνικών Προδιαγραφών.
- Τεχνική περιγραφή του αντικειμένου του έργου.
- Φάκελος ωριμότητας έργου

#### 5. Υπάρχοντα στοιχεία, προδιαγραφές και μελέτες.

Θα ληφθούν υπ' όψη:

- Υφιστάμενο Τοπογραφικό Διάγραμμα – Διάγραμμα Δόμησης.
- Οι ισχύοντες Όροι Δόμησης και το ΦΕΚ για τις χρήσεις Γης.

#### 6. Προσωπικό

Ο Μελετητής θα πρέπει να διαθέτει κατάλληλο σε ικανότητα και εμπειρία καθώς και επαρκές αριθμητικά, επιστημονικό, τεχνικό και διοικητικό προσωπικό και την αναγκαία οργάνωση των γραφείων του, για την επιτυχή εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων του. Το επιστημονικό προσωπικό, θα είναι ανώτατης εκπαίδευσης, ισότιμης προς τα Ελληνικά Πολυτεχνεία ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Πιο συγκεκριμένα, ανά κατηγορία μελέτης:

1. Πολεοδομικές & Ρυμοτομικές Μελέτες (κατηγορία 02) ή Χωροταξικές / Ρυθμιστικές Μελέτες (κατηγορία 01)- Τουλάχιστον έναν μελετητή εμπειρίας < 10 ετών.
2. Αρχιτεκτονική μελέτη (κατηγορία 06) - Τουλάχιστον ένα μελετητή εμπειρίας < 10 ετών.
3. Στατική μελέτη (κατηγορία 08) - Τουλάχιστον έναν μελετητή εμπειρίας < 10 ετών.
4. Η/Μ μελέτη (κατηγορία 09) - Τουλάχιστον έναν μελετητή εμπειρίας < 10 ετών.
5. Κυκλοφοριακή μελέτη (κατηγορία 10) - Τουλάχιστον έναν μελετητή εμπειρίας < 10 ετών.

#### 7. Χρονοδιάγραμμα

Η συνολική διάρκεια παροχής υπηρεσιών είναι 3 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης. Καθ' όλη τη διάρκεια της Σύμβασης ο Μελετητής θα πρέπει να είναι σε θέση ανά πάσα στιγμή να παρέχει τις τεχνικές υπηρεσίες που αποτελούν αντικείμενο απασχόλησής του.

Οι σφραγισμένοι

  
Μιχάλης Αναστασιάδης  
Γεωπόνος MSc

  
Αλεξάνδρα Χαλαζωνίτη  
Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ

Η Προϊσταμένη Τμήματος  
Μελετών

  
Ευτυχία Γιαννοπούλου  
Αρχιτέκτων Μηχανικός



  
Ιωάννης Μπαρμπαρέσος  
Πολιτικός Μηχανικός





Παράρτημα ΙΙ: Υπόδειγμα Τεχνικής Προσφοράς

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ – ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ				
A/A Είδους	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου στην εκπόνηση προμελέτης για τη χωροθέτηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ.			
1.1	Εμπειρος Μελετητής σε εξειδικευμένος σε Πολεοδομικές και Ρυμοτομικές Μελέτες (κατηγορία 02) ή Χωροταξικές /Ρυθμιστικές Μελέτες (κατηγορία 01) με εμπειρία έως 10 ετών σε αντίστοιχες μελέτες.	ΝΑΙ		
1.2	Εμπειρος Μελετητής εξειδικευμένος σε Αρχιτεκτονικές Μελέτες (κατηγορία 06) με εμπειρία έως 10 ετών σε αντίστοιχες μελέτες.	ΝΑΙ		
1.3	Εμπειρος Μελετητής εξειδικευμένος σε Στατικές Μελέτες (κατηγορία 08) με εμπειρία έως 10 ετών σε αντίστοιχες μελέτες.	ΝΑΙ		
1.4	Εμπειρος Μελετητής εξειδικευμένος σε Η/Μ Μελέτες (κατηγορία 09) με εμπειρία έως 10 ετών σε αντίστοιχες μελέτες	ΝΑΙ		
1.5	Εμπειρος Μελετητής εξειδικευμένος σε Κυκλοφοριακές Μελέτες (κατηγορία 10) με εμπειρία έως 10 ετών σε αντίστοιχες μελέτες	ΝΑΙ		
1.6	Το επιστημονικό Προσωπικό να είναι ανώτατης εκπαίδευσης ισότιμης προς τα Ελληνικά Πολυτεχνεία ή Ελληνικά Πανεπιστήμια			

Αθήνα ...../...../.....

Για τον Οικονομικό Φορέα  
(Ονοματεπώνυμο – Υπογραφή – Σφραγίδα)



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736

Παράρτημα ΙΙΙ: Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ**

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, Τ.Κ, ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ/ ΦΑΞ/ E-MAIL:	
ΑΦΜ-Δ.Ο.Υ:	
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ:	
Α.Δ.Τ. (Νομίμου Εκπροσώπου):	

Στο πλαίσιο Πρόσκλησης για την παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου στην εκπόνηση προμελέτης για τη χωροδότηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ, στο πλαίσιο του έργου με Κ.Ε. 19606 και τίτλο «Εκπόνηση προμελέτης για τη χωροδότηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΚΠΑ» σας υποβάλλω προσφορά για τα ακόλουθα:

α/α	Είδος	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδος (πλέον ΦΠΑ)	Ποσοστό ΦΠΑ (%)	Συνολικό κόστος (πλέον ΦΠΑ)	Συνολικό κόστος (συμπερ. ΦΠΑ)
1	Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου στην εκπόνηση προμελέτης για τη χωροδότηση των νέων εγκαταστάσεων της ΣΕΦΑΑ	Υπηρεσία	1				
Συνολικό κόστος							

Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι ενενήντα (90) ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.

Με την παρούσα προσφορά αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της Πρόσκλησης, του Τεύχους Τεχνικών Δεδομένων και τις προϋποθέσεις του ν. 4412/2016.

Αθήνα ...../...../.....

Για τον Οικονομικό Φορέα

(Ονοματεπώνυμο – Υπογραφή – Σφραγίδα)



Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας πιστοποιημένο από την DQS κατά ISO 9001:2015 Αρ.Πιστ. 502736